Si hay salida a la crisis economica

La crisis econdmica es la falta de poder adquisitivo en los tres fisicos
“poblacion, empresa y administraciones en general” y cuando eso ocurre el sistema actual de

recaudacion de impuestos por que hay que entender que los
fisicos no son los pagadores o los que pagan, el pagador es la cartera el poder adquisitivo, no
es lo mismo, el no saber esa diferencia es la crisis, imponer o pretender que paguen los fisicos
de “poblacion, empresa o actividad econdmica” si los fisicos no son los pagadores. Lo que hay

que saber es que cuando los fisicos estan en déficit se corta la energia, nadie cobra y nadie
paga, porque al déficit no se le puede cobrar, ni pueden eliminar déficit las administraciones

atraves del déficit de los fisicos en déficit jamas por mas que se empenen los gobiernos de

idiotas sin logica. (] JE T I i (ol W=1 e [ iTe | (s BTN JI=[: [0 pero si lo puedes hundir a

“individuo, empres o actividad econéomica”

Para poder entender estos comentarios debajo van algunas nimi formulas o borradores al azar pero no tengo hoy limite
ZWEL L« Bpuedo demostrar que estamos dominados por energias que el ser humano no sabe ni que existenfJJ {3}
conozco las energias perfectamente y se diferenciarlas las positivas de las negativas estén donde estén aunque no se
vean y escondidas que puedan estar, se donde estan como se mueven y como manejarlas, conozco todo sobre ellas y las
consecuencias que provocan antes de que ocurran los acontecimientos que suelen ser negativos, todo con facil solucion.

Si te pica la curiosidad mas, esto no se acaba aqui: comosalirdelacrisis.es 23/07/2013



La confusion del ser humano

fisico que [T ET-EL [o)

Los impuestos se giran al ]

21/07/2013

El pagador es la

cartera y =GR

El consumo positivo del A activa mano de obra “empleo y salario”

Motor de energia positiva de dos tiempos Cartera
poder

Fisico
AyB adquisitivo
Positivo N dinero
Cartera 100€
poder
O adquisitivo a
dinero Consumo _J
- Positivo
. n] Salario Cartera
Fisico
1 poder
adquisitivo
Positivo Positivo ." dinots
100€

A tener en cuenta para tomar medidas y decisiones: Hay dos tipos de consumo positivo y negativo.

El consumo positivo es el que lleva dos energias impuestos y mano de obra. g

El S Rl es el que lleva una energia impuestos, SR UEIEC eI e Positivo
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Pagar es cubrir el negativo
con positivo y es energia

y no es el fisico de
“individuo, empresa o
actividad econdmica.

Ojo: Por mucho empleo que se cree en un pais no se sale de una crisis econémica si los salarios
I -1\ IMla poblacion no llega a final de mes cubriendo los pagos contraidosg

manteniendo el consumo positivo activado. Montoro y de Gindos estais equivocados de trabajo y de siglo.
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Ojo: El consumo del fisico A suministra energia positiva al fisico B, ademas se activa el mismo
atraves del consumo positivo, el salario del fisico A suministrado por el B, suministra energia
positiva al fisico A y B en el circuito positivo de dos tiempos, el corte de energia positiva en el

circuito provoca crisis econdmica en el pais. \ELERiT[aTo{e]sEME LYo (e BI=Ma[F[3Te (=, 20072013 va explicado varias veces
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Ya explicado en algunos anteriores borradores. 21/07/2013

Gastos fijos es la \CRIENMEHAC N CA N EIH N [L, el corte de energia positiva.
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Muchas medidas tomadas para salir de la crisis, pero ni una buena.

Sl las medidas que se toman afectan a los positivos siempre son a la baja, el positivo jamas es a la baja. Si las medidas tomadas afectan a los negativos siempre
son al arza, los negativos siempre son a la baja. En los dos casos toman las medidas contrarias a las que hay que tomar y todavia dicen que ya estamos saliendo
de la crisis los pavos, indtiles, idiotas estais destrozando el pais, mas el sufrimiento que provoca en poblacion y [{sls[eXele]3 & £ 1o EYe] [T e]3 B
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sin controlar si el fisico esta en positivo o negativo.

Ojo: El fisico no es el pagador jamas, es
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Esta es facil para Montoro y Degindos, si podéis diferenciar.

Carteig No sabéis que el ser humano 1 jamas es el pagador. Cartera
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dinero negativo. El negativo en energia jamas existe, lo que existe dinero
e es la falta de energia positiva. 21/07/2013 - -

La cartera vacia no es energia negativa a un que este en déficit, no existe no hay tal energia, ni positiva, ni negativa y jamas
puedes eliminar déficit atraves de la cartera vacia, por mas que se empeiien los idiotas, inutiles y pavos sin lagica.

Esa es la crisis que azota a los paises ricos, la falta de légica en dirigentes que se hacen llamar politicos,

cuando lo suyo seria estar en circos de payasos. Todos incluidos
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Dos salarios doble de consumo, para tapar el mismo negativo 2 Salarios

En los ultimos afnos en los hogares se le a rectado positivo “ingreso con bajada de salario o

L EREN G ERIEE” v se le ha subido el negativo “gastos fijos WY1\ del 16% al 21%” y

al a ver mas negativo que cubrir, para cubrir el negativo acumulado
eso conlleva a tener que salir dos miembros de mismo hogar a por positivo

utilizar dos coches e[l I [ LR T3 Lo o X LT3 1 T3 41 ][54 para cubrir el mismo negativo en el hogar.
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Ya explicado: Hay dos tipos de consumos positivo y negativo.
El consumo positivo es el que mueve las dos energias, impuestos y mano de obra.
El consumo negativo es el que mueve una sola energia, impuestos sin mano de obra.
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Los pilares de un pais se sostienen uno al otro, mediante energia
positiva que se la proporcionan el uno a otro, simultaneamente.

El corte de energia positiva desemboca en crisis econdmica en un pais.
La energia positiva es absorbida por los negativos de los pilares “gastos fijos”
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El fallo al subir el IVA para salir de la crisis econdmica esta W NIRV/AWE:E1Ee corta o disminuye energia positiva en el

circuito de dos tiempos, desactivando consumo, CISIEL L R ERAEET G R RIR L] “individuo empresa o actividad

economica” mas la disminucion de caudal de positivo en el circuito, con la medida negativa incrementar el IRPF.

Dénde vas Alfonso 12. Con idiotas, inttiles y pavos. Mejor solo que mal acompaiiado. 220712013



El utilizar el positivo ficticio, sin control

El utilizar el poder adquisitivo ficticio en un pais sin control suele jugar malas pasadas, porque es una energia negativa

adicional en el caudal positivo sin control, EILZUEHERTL LI ERRC LR EIE A pero hay que saber que el por adquisitivo
ficticio tiene consecuencias posteriores, activa los negativos y si es hipoteca es a largo plazo, si en un momento se corta

el positivo ficticio “por motivos diferentes” se frena el pais por completo, ya conocemos los resultados en Espaia
“la burbuja inmobiliaria” es el corte total de energia ficticia y las consecuencias que ha un perduran, es el negativo

fisico del A cortando la energia positiva en el circuito positivo de dos tiempos,
no sirve energia suficiente él A al B o no deja pasar positivo real. o demss ya lo conocéis.

Motor de energia positiva de dos tiempos
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Consumo sobre ficticio

A tener en cuenta: El consumo ficticio es lo mismo que el castillo hecho con arena en la playa,

con una ola te has quedado sin nada. Ojo: Mientras las cosas no se pagan en su totalidad nada es tuyo,
por un céntimo sin pagar, te quedas sin nada. e




Diferencias: Superavit Diferencias: Déficit

Estados Unidos y Japon

no es fisico es energia no es energia es fisico

La energia ficticia aumenta el caudal de positivo activando consumo, pero con consecuencias posteriores

Conociendo las energias se puede

. . La energias ficticia se inyecta en el positivo, pero
aumentar el caudal de positivo activar

se cruzan la energia el efecto se consigue en el
consumo, sin consecuencias posteriores. positivo contrario en mayoria de los casos.
El mismo juego pero sin consecuencias
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Formula patentada l

Estados Unidos y Japdn son economias basadas en el consumo ficticio, pero el consumo ficticio tiene consecuencias posteriores desactiva consumo real y si es de

importacidn es negativo negativo y eso hay que saber las consecuencia que conlleva, en dos palabras se frena el pais en seco, porque gastos fijos son frenos de
energia positiva real independientes. El negativo del A frena al positivo contrario del B, el negativo del B frena al positivo contrario del A.

Todo son energias el no conocimiento por el ser humano, nos esta llevando al caos que viven los paises ricos. La falta de poder adquisitivo en poblaciones.
22/07/2013
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La aceleracion de un pais es automatica, se acelera atraves del consumo,

pero se puede regular y controlas facil mente, si conoces las energias sin dificultad.

El consumo positivo tiene las dos energias que mueven un pais, impuestos y mano de obra
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Sin consecuencias posteriores: Bajar los impuestos en los negativos fisicos y subir a la FYEY4E!
enel los impuestos y regular las necesidades de energia “impuestos” en el pais.z/oz



Nada esta puestos al azar todo es pura ldgica, lo que los politicos no tienen

y quieren manejar poblaciones sin saber las consecuencias de no tener logica
y lo que ocasiona en paises, [ZEEAERIHE que azota a los paises ricos

imponer a los fisicos [{UEL (X PERAN LIl LIX-LX-1RilJ [} no el pagador no

es el fisico, es el poder adquisitivo la cartera, pero solo estando en positivo

jamas estando en negativo “déficit”

Si los banqueros supieran que la quiebra de los bancos es provocada por el mismo gobierno

con el m que impide que poblacion devuelva los créditos, cuando poblacion esta en positivo.
Si los bancos dan créditos a poblacion, poblacion estando en positivo tiene que devolver para que bancos
puedan devolver fondos de inversion y preferentes es la misma energia pero en bando contrario.

Los banqueros tenéis que denunciar al gobierno, es el culpable de la quiebra de los bancos

puedo demostrar que es asi, que no sois los culpables de la quiebra de los bancos.

Comunicado: Asta hora todos me han ignorado o han pasado de mi por mas que lo he intentado, puedo decir a mi favor que conozco
la crisis perfecta mente y que solo hay una salida a la crisis mundial en los paises ricos y solo la conozco yo, el ser inico me hace seguir
sin abandonar, yo sé que es cuestion de tiempo y de ldgica, En tiempos de sequia los animales tienen que ir a la
chaca a veber agua y el leon lo sabe, si hay solo una chaca para beber agua los animales, es cuestion de tiempo esperar todo llega.
Es cuestion de logica no tengo duda, la formula esta preparada todo llega y el ledn la sabe. 22/07/2013

Tenéis que venir a mi aunque no querais, solo yo conozco la salida a la crisis.



